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Sosedski odnosi (15/21)

Prestej pare toCk na premici, ki so na omejeni razdalji.

* O(n?)—TLE, 32-bitna Stevila — WA
e uredi tocke

* sosednji tocki imata podobne sosede
— prehod z dvema kazalcema




Mravlje (16/18)

IzraCunaj najkrajso pot med dvema tockama v utezenem
neusmerjenem grafu.

Dijkstra, Bellman-Ford, Floyd-Warshall

brute force
— tock je samo 10 b 3 breg

branje, razClenjevanje vrstice
imena vozlisc

vzporedne povezave, zanke
mravljisce, breg nimata povezave

mravljisce



Floyd-Warshall

e dolzine najkrajsih poti med vsemi pari tock v grafu

FOR (i,1,n) FOR (j,1,n) FOR (k,1,n) {
ali][J] = min(al1][J], alxi]llkl+alk]l[3]);



Floyd-Warshall

e dolzine najkrajsih poti med vsemi pari tock v grafu

FOR (i,1,n) FOR (j,1,n) FOR (k,1,n) f{
alil[J] = min(alil (3], alillkl+alk][J]); X

FOR (k,1,n) FOR (i, 1l,n) FOR (j,1l,n) {
ali]l[J] = min(ali1][3J], alillkl+alk]l[3]); V/



Rimska zmesSnjava (6/7)

Na koliko nacinov lahko dani niz razbijes na zaporedje
rimskih Stevil < 40007

DMXC = (D, M, X, C) (D, M, XC) (D, MX, C) (D, MXC)

e seznam rimskih stevil

— zapis enic, desetic, stotic, tisoCic

— najdaljse?
'r', 'r1', 'IIii', 'iv', 'v', 'vi', 'vii', 'viii', 'ix'j,
'X', 'XX', 'XXX', 'XL', 'L', 'LX', 'LXX', 'LXXX', 'XC'],

4
4
, 'c', 'cc', 'ccc', 'cp', 'D', 'DC', 'DCC', 'DCCC', 'CM']
4

vM', 'MMV, 'MMM ' ] ]
ddlnp“iﬁﬁ~~-=



Rimska zmesSnjava

e dinamicno programiranje

CMDMCXCMXCMXMVIVIVMXC,MVI,VII,M,V,M

f[0]=1;
for (int i=1;i<=s.size();i++) {
f[11=0;
for (int J=1;3<=20;j++) if (1-3>=0) {
if (roman.count (s.substr(i-j,7J))) {
fli]=(f[i]+f[1i-7]) SMOD;
}



|zStevanka (2/12)

Simuliraj dodajanje elementov in brisanje k-tega po velikosti.

* dvojisko iskalno drevo (uravnotezeno)
— AVL, red-black, splay, ..., treap
— tezavna implementacija, rotacije

* “zakodirani” vhodni podatki
— obdelava poizvedb po vrsti
— prepreci vnaprejsnjo izgradnjo staticnega drevesa

* rebalance, fiksne delitvene tocke



Treap

* tree + heap, nakljucno uravnotezeno drevo
* operacije: (prioriteta, vrednost)

— Split 31,50

— merge 15,10

— insert

20,70
— delete

— union 2,69

4,12 1,27 9,56 12,62

http://e-maxx.ru/algo/treap



Izgubljena lica gy

PoiscCi lica risbe povezanega ravninskega grafa, ki je narisan z
ravnimi Crtami.

vsaka crta deli najvec 2 lici

. . . 4
— usmerjeni povezavi \ ’ /
3 1

sledimo “sosednjim”

povezavam -2 lice 2 |4 ; k :
povezave iz vozlisca .

uredimo po kotu }"/ D )%




Kanoni

chi opis

* minimalna ciklicna rotacija zaporedja?

— zanimiv problem

e zaporedja niso splosna
— opisi lic
— zaporedni Stevili = povezava
— 2 smeri
— pazi drevesa!

e sortiranje kanonicnih opisov
— povezava nastopa v najvec 2 licih

<
910947651411




Domace naloge

Katerih k izmed n domacih nalog bos resil najhitreje, Ce za
nalogo x ob c¢asu t potrebujes a, + t-f, Casa, med nalogami pa
potrebujes odmor dolzine d?

* znebimo se odmora:a,=a, +d
* izbor nalog, vrstni red resevanja?

e resSevanje nalog po vrsti
— dinamicno programiranje
t(n,k) ... minimalen cas, da reSimo k izmed prvih n nalog
t(n,k) = min{ t(n-1,k), t(n-1,k-1) + (a,+ t(n-1,k-1)-f ) }
Jupm™.. .



Domace naloge

e optimalen vrstni red resevanja nalog?
— fiksen izbor nalog (k=n oz. dobre vile)
— zamenjava prvih dveh nalog?

(a, f,) (a, 1) (a, f,) ... 7 (a,f) (a,f) (a, f,) ...

ax+(ay+ax-fy) < ay+(ax+ay-fx)
f/a, 2 fy/ay

— vrstni red glede na padajoco vrednost f, / a,



Eggstremna ornitologija (o)

Koliko metov potrebujemo, da ugotovimo, s katerega izmed
n nadstropij se jajce Se ne razbije, ce imamo na voljo j jajc?

j=1 j = oo -2

222

po vrsti



Eggstremna ornitologija

Koliko metov potrebujemo, da ugotovimo, s katerega izmed
n nadstropij se jajce Se ne razbije, ce imamo na voljo j jajc?

j=1

222

po vrsti
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bisekcija
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Eggstremna ornitologija

222

po vrsti bisekcija m=6 (2Vn)

Koliko metov potrebujemo, da ugotovimo, s katerega izmed
n nadstropij se jajce Se ne razbije, ce imamo na voljo j jajc?

i=1 j = oo j=2
—_
— 2 —>
— 4 —
-_> 3 —_>
—_
— 1
4 g
3
2
1




Eggstremna ornitologija

222

po vrsti bisekcija m=6 (2Vn)

Koliko metov potrebujemo, da ugotovimo, s katerega izmed
n nadstropij se jajce Se ne razbije, ce imamo na voljo j jajc?

i=1 j = oo j=2
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Eggstremna ornitologija

f(j,n)="7 .. =f(j,109) = f(j, 109+1)= ...

v(j,m) ... max. viSina stavbe, ki jo lahko resimo z j jajci in m meti.
v(j,m) =v(j-1,m-1) + 1 + v(j,m-1)

v(l,m)=m
v(i2,m)=m-1+1+v(2,m-1)=m-(m+1)/2
v(j,m) = O(ml)

* tabeliramozaj=>3
* bisekcija

f(j,n) = min. m: v(j,m) 2 n <|up\'ﬂ .



Cenzura g,

Prestej nize dolzine n, ki ne vsebujejo nobenega izmed
prepovedanih podizov.

e en prepovedan podniz, npr. abaabb
f(n, s, c...s,) - Stevilo nizov, ki se kon¢ajonas_«...s,

f(n,ccccab) = f(n,xayyab)

f(n, p) - Stevilo nizov, ki se koncajo na predpono dolzine p
(n, 3)+ ‘@ =2 (n+1, 4)
(n,3)+ ‘b’ =2 (n+1, 2)

— funkcija delnega ujemanja (failure function, KMP)

— n=10°

qupm



Potenciranje matrik

(n, p) + znak =2 (n+1, p’)
rekurencna relacija, graf/avtomat
* Stevilo poti dolzine n, ki ne obisCejo tocke S

A-f(n)=f(n+1), A"-f(0)="1(n)

4 ) ! 1 ) /f(n,O) )
0
z(p,p’) S I
\ / \ 0 J Kf(n’S) J

— potenciranje matrike s kvadriranjem
— O(logn - S3)



Mnozica prepovedanih nizov

e Crkovno drevo prepovedanih nizov (trie)
— npr. abb, abaabb, baa

delna ujemanja v crkovnem
drevesu

e O(S3)

* Aho-Corasick




Zakljucek

dinamic¢no programiranje
— pogosta tema
— “ne racunaj istih/enakih stvari veckrat”

geometrija
— Vvaja

knjige, zapiski

predmet Tekmovalno programiranje



